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Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Anna Roos (C) (2:e vice ordförande) (Digitalt), 
Stina Isaksson (SD) (Digitalt), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), 
Krister Mattsson (S) (Digitalt), Bo-Gunnar Åkesson (M) (Digitalt), Bengt-Åke 
Torhall (L) (Digitalt), Lisa Mogren (V) (Digitalt), Håkan Bengtsson (C) 
(Digitalt), Nina Larsson (S) (Digitalt)  ersätter Hanna Kjellin (S), Ewa 
Gunnarsson (SD) (Digitalt)  ersätter Thomas Flystam (SD)

Ej tjänstgörande ersättare Malin Thydén-Kärrman (S) (Digitalt)
Kerstin Alexén (SD) (Digitalt)
Bo Wahlén (V) (Digitalt)
Fredrik Engberg (L) (Digitalt)
Jennie Cederholm Björklund (C) (Digitalt)

Övriga närvarande Lars Tingsmark (Tf kommunchef)
Jenny Hagesjö (Kanslichef)
Susanne Ohlsson (Utredare)
Linda Backsten (Kommunsekreterare)

Utses att justera Tommy Edenholm (KV)
Anna Roos (C)

Justeringens plats och tid

Protokollet omfattar §12
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§12

Svar på motion - Viltkött 
(2020 KS0286)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige:
- att bifalla motionen.

Beskrivning av ärendet
I en motion till kommunfullmäktige föreslår Anna Roos (C) och Lennart Ohlsson (C) att
vildsvin, rådjur och älg skulle kunna vara en stor tillgång för matutbudet i vår kommun,
samtidigt som jägarna gör en stor samhällsinsats genom att reducera mängden vilt. Vidare
skulle kommunens verksamheter kunna få kvalitativ mat och samtidigt bidra till en minskad
skadegörelse som vildsvinen och även annat vilt utsätter samhället för.

Motionen föreslår i sin helhet:
- att Hylte kommun ser över upphandlingar så att man kan börja servera vildsvinskött och
eventuellt annat vilt i våra verksamheter.

Kommunstyrelsens arbetsutskott har den 15 september 2020, § 127, remitterat motionen till
samhällsbyggnadsnämnden för yttrande som ska vara inlämnat till kommunledningskontoret
senast den 26 mars 2021.

Samhällsbyggnadsnämnden har föreslagit att motionen ska anses besvarad.
Samhällsbyggnadsnämnden skriver att viltkött ska upphandlas tillsammans med Laholms
kommun men i dagsläget är deras ledning inte eniga. Först nästa år kan
samhällsbyggnadsnämnden i samråd med dem servera viltkött vid enstaka tillfällen från
någon lokal leverantör. Utmaningarna är att få nämndens matgäster att uppskatta viltkött 
samt hur nämnden säkert kan upphandla när-jagat och om nämnden kan köpa slakt, till ett
acceptabelt pris.

Kommunledningskontoret har inget att tillägga till samhällsbyggnadsnämndens förslag på
svar till motion, utan föreslår att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anse
motionen besvarad.

Handlingar i ärendet
 §10 KSAU Svar på motion - Viltkött
 Tjänsteskrivelse Svar på motion om viltkött
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 §97 SBN Motion Viltkött - på remiss
 Tjänsteskrivelse - Motion Viltkött på remiss
 Motion - Viltkött
 §127 KSAU Motion Viltkött - på remiss
 §84 KF Inkomna motioner

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad i och med de
åtgärder som redan företas och som redovisas i samhällsbyggnadsnämndens svar.

 

Yrkande
Anna Roos (C) yrkar bifall till motionen.
Stina Isaksson (SD) och Håkan Bengtsson (C) yrkar bifall till Anna Roos yrkande.

Beslutsgång
Ordförande frågar först om kommunstyrelsen kan besluta enligt arbetsutskottets förslag till 
beslut. Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enlig arbetsutskottets förslag. 

Ordförande frågar sedan om kommunstyrelsen bifaller Anna Roos yrkande. Ordförande finner 
att kommunstyrelsen avslår yrkandet.
 
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns.

- Den som röstar för att avslå Anna Roos yrkande röstar JA.
- Den som röstar för att bifalla Anna Roos yrkande röstar NEJ.

Resultat
Med röstsiffrorna 5 JA-röster och 6 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen har 
beslutat att bifalla Anna Roos yrkande. Omröstningsresultat finns som bilaga till protokollet.
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Omröstningslista: §12
Ärende: Svar på motion - Viltkött,  2020 KS0286

Omröstningslista(or)
Avslag eller bifall till motion om viltkött

Ledamot Ja Nej Avstår
Ronny Löfquist (S), ordförande X
Anna Roos (C), 2:e vice ordförande X
Stina Isaksson (SD), ledamot X
Tommy Edenholm (KV), 1:e vice ordförande X
Krister Mattsson (S), ledamot X
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot X
Bengt-Åke Torhall (L), ledamot X
Lisa Mogren (V), ledamot X
Håkan Bengtsson (C), ledamot X
Nina Larsson (S), ersättare X
Ewa Gunnarsson (SD), ersättare X
Resultat 5 6 0
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